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Анкетування студентів щодо рівня задоволеності 
інформаційним контентом ЕНК СДН університету

колірний маркер високої оцінки студентами 
ЕНК СДН кафедри (середній бал >4)

колірний маркер середньої оцінки студентами 
ЕНК СДН кафедри (середній бал >3,5<4)

колірний маркер низької оцінки студентами 
ЕНК СДН кафедри (середній бал <3,5)

15 ЕНК 17%

43 ЕНК 50%

28 ЕНК 33%



Наскільки Ви задоволені електронним навчальними

матеріалами, розміщеними на СДН БДМУ (березень 2021)



Які основні недоліки електронних навчальних матеріалів, 

розміщених на СДН БДМУ (%)
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• Хотілось би, щоб викладачі не виставляли конспект 

"для галочки», щоб зав кафедр контролювали якість. 

Адже це робиться не формально, краще вже тоді ніяких 

конспектів, ніж скопійованих з вікіпедії з помилками а для 

зручності студентів.

• Більшість конспектів потребують якісного оформлення та 

оновлення інформації. Інформації мало, вона застаріла, не 

відповідає вимогам багатьох викладачів.

• Хоча б раз на рік перевіряти актуальність конспектів, а не 

дивитися на "останній раз змінено 2014р."

Побажання щодо якості контенту



Які основні недоліки роботи СДН БДМУ (%)
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• Мудл непоганий, але має застарілий дизайн з навігацією, 

часто зависає через наплив людей, особливо зранку складно 

писати тести

• Хотілося б більше мультимедійного контенту і оновлення 

дизайну мудлу

• Мені подобається сервер дистанційного навчання, матеріали 

подані дуже добре! Але можна зробити наприклад додаток 

для телефону, так буде набагато легше)

• Будь ласка, збільшіть потужності сервера фізично.

Побажання щодо роботи серверу


